

幫助每一個企業安全、便捷地使用數字資產

HELP EVERY ENTERPRISE USE
DIGITAL ASSETS SAFELY AND EASILY

公司資訊

新火科技SINOHOPE 公佈2024年上半年財報

6月5日，新火科技SINOHOPE 公佈了2024年上半年財報。報告顯示，公司淨利潤為9980萬港元，相比2023年同期大幅改善，利潤率達15%。此次財報顯示了新火科技SINOHOPE 在市場調整中的穩定表現和盈利能力的增強。

新火科技SINOHOPE 完成與Babylon的API集成

6月27日消息，新火科技SINOHOPE（股票代碼：1611.HK）宣佈其MPC WaaS產品已正式集成比特幣質押協議Babylon。通過Babylon的比特幣質押API介面，用戶可以高效地質押BTC資產，提升其利用率。Babylon首次引入原生比特幣質押概念，允許用戶為PoS區塊鏈質押比特幣並獲得收益。新火科技SINOHOPE的API為用戶提供質押交易構建、預簽名和查詢等全面支持，推動比特幣質押和再質押的發展，打造更安全高效的比特幣流動性生態。



新火科技SINOHOPE 受邀參與第十四屆 Big Demo Day

新火科技SINOHOPE 宣佈受邀參與由Central Research主辦的第十四屆Big Demo Day。活動於6月27日在香港CyberArena舉行，新火科技帶來主題為“Public Chain Development”的演講分享，旨在分享公鏈技術的發展與應用，促進和推動行業的創新。此次演講將重點探討公鏈技術在實際應用中的優勢和未來發展方向，為參會者帶來全新的佈局思路。

行業動態

2024年6月，加密貨幣市場整體下跌。雖然6月12日公佈的五月CPI低於四月，顯示通脹受控，對當日幣價有一定拉升，但受到Mt. Gox交易所賠付用戶帶來比特幣的賣壓，6月幣價普遍下跌，BTC收益率為-7.1%，ETH收益率為-8.6%。市值最高的30大幣種中，收益率最高的是TRX (+11.2%)，BNB (-1.9%)，INJ (-3.6%)；收益率最低的是TIA (-41.1%)，SHIB (-32.1%)，ICP (-31.1%)。體現除BTC和ETH之外的Altcoin表現的S&P Cryptocurrency BDM Ex-MegaCap Index下跌-15.2%，體現去中心化板塊的S&P Cryptocurrency DeFi Index下跌-19.5%。加密貨幣總體市值下跌，6月底為2.44萬億美元。幣安BTC/USDT現貨成交量下跌，從5月的94.5萬個，降低到6月的69.7萬個。

宏觀經濟方面，6月12日，美聯儲公佈議息結果，聯邦基金利率不變，符合市場預期。5月價格指數下降，顯示通脹受控，CPI同比增長3.3%，低於前值3.4%；PPI同比增長2.2%，和前值持平，但是低於預期。就業數據向好，5月非農就業人口為27.2萬，大幅高於前值17.5萬。納斯達克指數6月上漲+6.0%，行業概念股漲跌互現，Galaxy Digital上漲+14.9%，Roblox上漲+10.7%，Unity Software下跌-11.0%。

➤ 加密領域重要動態

- 6月22日，美國證券交易委員會（SEC）宣佈，將推遲對灰度以太坊期貨信託ETF申請的決議，新的截止日期為8月30日。SEC表示需要更多時間來審查相關提案。此次延期引發了市場的廣泛關注，投資者對該ETF的最終結果充滿期待。
- 6月28日，比特幣價格突破78000美元，創下2024年以來的新高。這一漲勢主要得益於機構投資者的持續增持和市場對加密貨幣的熱情高漲。分析師指出，比特幣的強勁表現不僅反映了市場對其未來前景的信心，也顯示了其作為數字黃金的地位愈發穩固。
- 6月25日，以太坊創始人Vitalik Buterin在一場技術峰會上提出了一種新的以太坊擴展方案，該方案旨在通過分片技術進一步提高以太坊網路的處理能力和效率。Vitalik表示，新方案將顯著降低交易費用，提高網路吞吐量，為以太坊生態系統的進一步發展奠定基礎。該提案引起了業界的廣泛討論和期待。
- 6月30日，美國當地時間，前FTX創始人Sam Bankman-Fried因欺詐被判25年監禁，並需支付110億美元罰金。這一判決標誌著對FTX崩盤事件的司法處理進入了一個新階段。法官表示，SBF的行為對全球數百萬投資者造成了巨大損失，判決具有重要的警示意義。

➤ 巨頭佈局動作

- 6月10日，MicroStrategy購入了價值10億美元的比特幣，進一步鞏固其在加密貨幣市場的地位。公司表示，此次增持是為了在全球經濟不確定性增加的背景下，尋求穩定和高回報的資產。MicroStrategy首席執行官Michael Saylor表示，比特幣是當前最安全的價值儲存手段，公司將繼續增加其比特幣持倉。
- 6月1日，Telegram正式啟動其廣告平臺，頻道所有者可以通過展示廣告獲得收入。Telegram創始人Pavel Durov表示，此舉將進一步推動平臺的商業化進程，並為用戶提供更多的盈利機會。廣告平臺的推出預計將吸引大量廣告主的關注，為Telegram帶來可觀的收入增長。
- 6月初，隨著加密貨幣市場的繁榮，Coinbase市值突破600億美元，成為全球最大的加密貨幣交易所之一。其強勁的業績和市場表現吸引了大量機構投資者的關注。Coinbase首席執行官Brian Armstrong表示，公司將繼續擴展其全球業務，進一步提高市場佔有率。
- 6月15日，灰度公司已向美國證券交易委員會提交了一份申請，註冊其新的迷你版灰度比特幣信託（GBTC），旨在為投資者提供更靈活的比特幣投資選擇。灰度表示，該迷你信託將為投資者提供更低的投資門檻，吸引更多散戶投資者進入比特幣市場。

➤ 監管動態

西方地區

- 6月5日，**美聯儲理事米歇爾·鮑曼**在數字商會的DC區塊鏈峰會上表示，各州和聯邦政府應建立合作夥伴關係，共同監管穩定幣。她強調，美國貨幣伴隨擠兌等風險，需要提供保護措施。美聯儲在協商過程中應有一席之地，以確保框架的有效實施。
- **英國政府**在6月初發佈了法定文書，宣佈從6月26日開始，英國執法機構將能夠在不需要定罪的情況下凍結用於犯罪的加密資產。該修訂法案擴大了國家犯罪局的權力，可以沒收和扣押懷疑與非法活動有關的加密資產，而無需經過正式的法律程式。

亞太地區

- 6月12日，**香港金融管理局**宣佈推出穩定幣發行人沙盒，向有意在香港發行法幣穩定幣的機構傳達監管期望，並收集參與者對擬議監管要求的意見。申請者須有在香港發展穩定幣發行業務的真實意願和合理計畫，參與者在沙盒下的擬議運作會在有限範圍和風險可控的情況下進行。

- 6月20日，泰國證券交易委員會（SEC）宣佈，將封鎖未經授權的數字資產服務提供商，以提高執法效率，解決線上犯罪問題。SEC已考慮到對用戶的影響，並將給予他們時間管理帳戶，然後再停止使用該服務。

**備註：上述提及“虛擬資產”、“數字資產”及“加密資產”等用詞因地區稱謂不同，但實則概念相同。*

免責聲明

此信息不是銷售要約或購買任何證券、期權、期貨或其他與證券有關的衍生品的要約邀請，其內容也不是任何證券法所規定的。任何此信息、陳述或評論不應被視為購買或出售或持有此類證券的建議或出售此類證券的要約。此信息不考慮亦不提供關於任何人的具體投資目標或財務狀況的任何稅務、法律或投資建議或意見。雖此信息內容被認為是準確及可靠的，但新火科技控股有限公司（“新火科技”）及其代理人、顧問、董事、高級職員、雇員及股東並沒對此資訊的準確性作出任何明示或暗示的陳述或保證，新火科技明確表示不承擔可能基於此信息或其錯誤或遺漏的及所有責任。

公司介紹

新火科技控股有限公司（簡稱“新火科技”，股票代碼：1611.HK）作為一站式數字資產託管平臺，致力於幫助每一個企業安全、便捷地使用數字資產。公司秉承著安全、合規、專業、多元的服務原則，提供MPC自託管、場外大宗交易、數字資產託管、虛擬資產管理等服務。

新火科技重視合規，在全球主要市場積極申請多項虛擬資產及金融相關牌照。目前新火科技旗下的子公司分別已成功取得：(i)香港證券及期貨事務監察委員會（“香港證監會”）頒發的第4類（就證券提供意見）及第9類（資產管理）牌照，並獲批准可管理投資100%於虛擬資產的投資組合；(ii)在香港註冊為信託公司，並獲批信託或公司服務提供者牌照；(iii)獲得美國金融犯罪執法局（FinCEN）頒發的貨幣服務業務註冊許可（MSB）。

投資者咨詢

郵箱：ir@sinohope.com
領英：新火科技「SINOHOPE」
推特：[@SinohopeGroup](https://twitter.com/SinohopeGroup)
網址：www.sinohope.com



歡迎關注新火科技
微信公眾號